

“三八”妇女节当天上午,市妇联和驻信某部联合组织 200 多名职工和官兵,在北湖管理区掀起义务植树热潮

军民情谊深 共建“三八林”

信阳消息(记者 马保群)最是一年春光好,植树添绿正当时。3月8日上午,市妇联、96267部队在羊山新区北湖管理区联合开展庆“三八”军地共建“三八林”活动。市领导刘国栋、赵建玲、谢天学等与200多名市直单位职工、部队官兵一起参加义务植树活动,以实际行动为美丽生态信阳再添新绿。

辛勤的汗水洒在芬芳的泥土上,劳动的欢声笑语回荡在山野间。挥锹挖坑、扶直苗木、填土踩实、提桶浇灌……义务植树活动现场,大家分工明确,配合默契,劳动繁忙而有序,气氛活跃而热烈,一派热火朝天的场面。众人齐心协力,经过一番挥汗奋战,一棵棵新栽种的树苗傲然挺立,绽放生机,摇曳在春风中。此次植树活动不仅增强了大家植树造林的绿化意识,也提高了大家关心和参与生态环境保护、建设美好家园的意识。活动中,大家不畏辛苦,以极大热情圆满完成了植树任务,为绿化家乡,美化环境贡献了自己的一份力量。

义务植树活动结束后,市妇联还与96267部队开展了庆“三八”军地联谊活动,增进了军民鱼水情谊,增添了节日气氛。



联谊迎佳节

3月8日,信阳市公益志愿者协会和泰康人寿信阳中心支公司在天伦广场共同举办了庆“三八”节送温暖联谊活动。活动表演了舞蹈、快板、演唱、合唱等丰富多彩的文艺节目,并现场开展了免费义诊、理发等活动。

本报记者
吴楠 摄

重点项目进行时

浉河公园停车场人行道硬化绿化进行中

力争上半年建成使用

信阳消息(记者 栗萍 常征 崔阳)3月7日,记者来到地处浉河公园东门、申桥下方的浉河公园停车场项目建设现场看到,3000平方米的停车场周围的枯草杂物荡然无存,建筑和园林工人正有条不紊地对场内东侧的两条各宽1.2米的人行道进行硬化、绿化。

据了解,2月以来,作为我市26个重点项目之一、2017年计划建设的3个示范性市政公益停车场项目之一的浉河公园东门停车场项目建设已启动,计划建设停车位百余个。此外,确定选址于市第四人民医院、申碑路小游园建设的停车场示范项目,将采用PPP方式建设。届时,3个示范性市政公益停车场可在一定程度上缓解中心城区停车难问题。

多年来,作为市区唯一的“城中园”——浉河公园,赢得了市民的普遍青睐,来此休闲者络绎不绝,由于人流、车流量大,而且周边无停车场,导致城区交通总是拥堵不堪。浉河公园停车场项目选址于此,一是能够节约土地资源,有效利用桥下公共空间;二是可以依托停车场建设,打通申桥东南侧的匝道,铺设环保砖,修建林荫道,再连接浉河北路,方便广大市民群众出行;三是在一定程度上可缓解公园周边停车难、交通拥堵的现状。

据了解,目前,市中心城区小型汽车保有量逾10万辆,而停车泊位不足8000个,缺口大,停车烦、停车贵、停车难成为市民诟病已久的民生问题。为此,市委、市政府领导多次现场办公、专题调研停车场建设问题,并强调规划先行、综合施策,选取人流量大、车流量大、停车需求量大、市民关注度高的区域,着手建设停车场项目,予以重点实施。

市城管局有关负责同志表示,作为责任部门,他们将只争朝夕,加紧施工,力争浉河公园东门停车场项目6月建成投入使用。



小小停车场 维系大民生

栗萍 常征

连日来,记者采访获悉,今年开建的市中心城区26个重点项目之一的示范性市政公益停车场项目,虽只有3个,但选址都位于公园、医院等繁华区域,足见建设城市停车场,既是补齐公共服务短板,又是促进扩内需、惠民生之举,同时也是贯彻落实市委城市工作会议精神的具体体现。

具体到城市,一般而言,路网结构、道路基础设施、停车场

地、车辆保有量、公共交通分担比例、交通参与者的素质和管理水平,是影响城市交通的突出问题。交通流就像水流一样,渠道畅则流动畅,否则就会堵塞甚至溃堤。城市道路犹如河道,有限的城市道路资源不可能完全满足车流量的增长。那么,停车场恰如湖泊、水库,发挥蓄纳调节之功能。不难想象,路面上违规停放的车辆少了,交通流自然就会顺畅,有限的道路资源就能够得以充分利用。对于信阳市而言,中心城区

小型汽车保有量10万辆以上,而停车泊位不足8000个,停车难已成为亟待解决的民生问题。由此可见,停车场建设时不我待,迫在眉睫。

建设城市停车场,就是贯彻落实市委城市工作会议精神,就是完善城市功能、便利群众生活的迫切需要,就是破解城市发展中的现实矛盾、促进城市转型变革的现实要求。这对于打造增加公共产品和服务供给新引擎、促进绿色发展、解决交通拥堵等,具有深远的历史意义。